
64% vill ställa ut på mässan igen!
Det betyder att 115 av de utställande 
företagen antingen redan har bokat eller 
säger att de absiolut ska ställa ut igen.

Totalt antal utställare: 179 

Utställarna kom från följande länder:  

Danmark		 20% 

Norge		  3% 

Sverige		  64% 

Kina		  1,5% 

Europa		  11,5%

UTSTÄLLARSTATISTIK

”Vi har haft kvalitativa 
kundkontakter, träffat 
fler danska besökare 
och kommit närmare den 
danska marknaden. Stor 
potential till nya affärer 
och vi kommer definitivt 
tillbaka.”

Rasmus Melin,
Sales Manager, Fanuc

”Att vara med på Plastteknik Nordic 
är perfekt för Valla Plast. Vi träffar 
rätt besökare och har både skapat 
nya affärer och träffat befintliga 
kunder och leverantörer”

Mikael Pettersson, 
VD, Valla Plast
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Ungefär hur många 
kunder/prospekts 
pratade ditt företag 
med på mässan?

0-30		  43%
30-50		  35%
50-100		  17%
Fler än 100	 5%

64%

86% av mässans 
utställare var nöjda 
eller mycket nöjda 
med mässan.

86%
87% av mässans 
utställare skulle 
rekommnedera 
mässan till en 
kollega.

87%
79% av mässans 
utställare tycker att 
Plastteknik Nordic 
är ett måste att 
ställa ut på. 

79%

”Vi är supernöjda! 
Mässan har gett oss 
många och rätt besökare. 
Det märks att det lagts 
ned mycket tid på det.”

Markus Olofsson,
Sales Manager, Distrupol


